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[MoarotosKa K EI2 npoduibHbIN
VpOBeHb: Pa3bop Teopun u
NPaKTUKU K 3aaaHU0 Homep 10 ¢
KPaTKUM OTBETOM, NO TEME
«paduKn PyHKLUNUNY

~

%

-

JlaBpeHTbeBa NpuHa [eHHaabeBHa, A
yuyntenb matematmkmn MAOY COLL
No63 r.TromeHwU )




[ToHATHE rpaduKa PYHKUUNM
. W,

ﬁpad)mo:v\ bYHKUMKM, 3aJaHHOMU ypaBHeHmm

y=f(x), roe X,y — nepemeHHble, Ha3bIiBaAIOT
MHOXecTBO  Bcex Takux  Todyek  (xO,y0)
KoopAuMHaTHOM  naockoctn XxOy, 4YTOo npw
NOACTAHOBKE B  3TO YpPaBHEHME  BMECTO
nepemeHHon X yncna X0, a BMeCcTo nepemMeHHOn y

yncna y0, nMoAy4ynuTcs BEPHOE  YUCNOBOE
PaBEHCTBO.

* Hanpumep, To4Ka (2,-3) npuHaanexmnTt rpaduky
byHKUMM y=-1.5x, Tak KaKk -3=-1.5*2 — BepHoe
4YMCNOBOE PABEHCTBO.
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[ToHATHE rpaduKa PYHKUUNM
\_ ,

\

Touka (2,-0.5) mpuHamnexur rpabuky ¢QyHKIHH Y — —14 log, x, Tak kak
—05=—-1+1log,2 - BepHOEe HUHCIOBOE paBeHCTBO. JlId HaIIADHOIO
H300pakeHHA rpaHKOB (YHKITHH HEPEAKO HCIOIB3YIOT KIeTdaTyo Oymary. B
3daBHCHMOCTH OT BBIOPAHHOTO pasMepa KIETKH, [I0 PHCYHKY MOJKHO OIIPENelATh
HEKOTOpEIE TOYKH rpadHKa ¢ KOOpAHHATAMH, COOTBETCTBYIOIIHMH BEIOPaHHOMY
Macmtaly. [Ipu n3o0pakeHHH IpaHKOB (PYHKIHH Ha MHJUITHMETPOBOH Oymare
(roe pasMep CTOPOHBI KBaJpaTHOH KIETKH paBeH OJHOMY MHILTHMETPY)
KOOPJIHHATHI TOYEK YKA3BIBAKOTCA ITOTHOCTRIO 10 MHILITHMETPA.

[TokaskeM Ha IPHMepax HEKOTOPhIE OCOOEHHOCTH H CHEHH(PHKY 3aJaHHH II0
rpadHKaM Ha KIeT4aToi OyMmare.

\_ /




4 )

Ha pucyHke H300pakeH rpadHk ¢ yHKIIHH, HMEIOMIEH BHA Y = — i + ¢, TIe a.c

— IIPOH3BOJIBHEIE YHCIIa. HalTH a.c.
\_ WV,

/ * [10 pUCYHKY \

onpeaensaem, 4Tto
rpaduKy
npuHagnexar
To4YkM (-3,-2) n (-1,-
4). Noactasmm B
MCXOOHYO
bYHKUMUIO.

\_ Y




Ha pucynke m300paxeH rpadHK @ yHKIIHH, HMEIOIIEH BHO Y — — i + ¢, roe a.c
— IPOH3BOJIBHEIC YHCIA. HalTH a,c.

_42_
1+a €

Brrauras u3 IICPEOTO PABCHCTEA ETOPOC, IIOTYHHM:

, —1 N 1
_a—l a—3

—2(la—1{a—3)=—(a—3)+(a—1)=2
—2(a?—4a+3)=2

al—4a+4=0




I'padpux byHkmum y= kx
+b




I'padpuk GyHKIIMH
y=ax2+bx+c




I'padpuk GyHKIMU y=§




I'padpuk PyHKINH y=1/X

XY



[ToHATHE rpaduKa PYHKUUNM
. W,

/0 [Mpn nocTpoeHnmn rpadnKoB GyHKLUM Ha \
KneTyaTton bymare, MOXHO MCNONb30BaATb
MexaHn4yeckne npeobpasoBaHmNA rpaPpuKoBs
M3BECTHbIX 31EMEHTAPHbIX PYHKLUMN.

. /




[TocTpoeHune rpaPpuKoB GYHKLNN

«MeXaHNYecKMMmM» npeobpasoBaHUAMM

\_

pbadpuk dyHKUMM y=-f(x) nonyyaetca n3
rpaduka dyHKUMM y=Ff(x) cummeTpUYHbIM
oTobpaxKeHnem oTHocuTenbHO ocn OXx




[TocTpoeHune rpaPpuKoB GYHKLNN

«MexXaHNn4YecKnmmn» npeobpasoBaHUAMMU

* [paduK pyHKUMM y=f(-x) nony4yaeTca m3 \
rpaduka dyHKUMM y=Ff(x) cummeTpUYHbIM
oTobparkeHnem oTHocuTenbHo ocn Oy

\_




[TocTpoeHune rpaPpuKoB GYHKLNN
«MEeXaHNYeCKMMmn» npeobpasoBaHNAMMU

* [paduK pyHKUMM y=f(x+a) nonyyaeTtca u3
rpadpuka pyHKUmMm y=f(x) coaBurom BoO/Ib OCK
Ox BNpaBO UaU BNEBO.




[TocTpoeHune rpaPpuKoB GYHKLNN
«MEeXaHNYeCKMMmn» npeobpasoBaHNAMMU

* Mpadpuk dyHKuMM y=f(x)+b nonyyaetca us
rpadpuka pyHKUmMm y=f(x) coaBurom BoO/Ib OCK
Oy BBEpX NNUN BHU3.




[TocTpoeHune rpaPpuKoB GYHKLNN
«MeXaHNYecKMMmM» npeobpasoBaHUAMM

/ PaccmoTpmm AaHHbIN BUA, ABUMXKEHUA Ha \
npumepe cTaHaapTHOM napabobl




[locTpoeHune rpaPpuKoB GYHKLUN

«MeXaHNYecKMMmM» npeobpasoBaHUAMM

* PaccmoTpum AaHHbLIWM BUA ABUMKEHUA HA
npumepe rmnepbonb




[TocTpoeHune rpaPpuKoB GYHKLNN
«MEeXaHNYeCKMMmn» npeobpasoBaHNAMMU

e paduK dyHkumm y=f(kx), k>1, nonyuaerca n3
rpadpumka dyHKUMmM y=f(x) cxkaTmem K ocn opamnHaT B k
pa3 (paccToAHMe OT KaxKaow To4Ku rpaduka y=f(x) oo

OCM OpAMHAT YMeHbluaeTcs B k pas)
yb k=2




[TocTpoeHune rpaPpuKoB GYHKLNN

«MexXaHNYecKMMmn» npeobpasoBaHUAMM

* paduK dpyHkumm y=f(kx), O<k<1, nonyyaerca us
rpaduka dyHKuMmM y=f(x) pacTarkeHmnem oT ocu
opanHat B 1/k pas (pacctosiHMe OT KaXKa0M TOYKMK
rpadmka y=f(x) no ocn opamHat yeennumnsaetca B 1/k

pas)




[TocTpoeHune rpaPpuKoB GYHKLNN
«MEeXaHNYeCKMMmn» npeobpasoBaHNAMMU

e paduK dyHkumm y=kf(x), k>1, nonyuaerca n3
rpaduka dyHKuMmM y=f(x) pacTarkeHmnem oT ocu
abcumcc B k pa3 (paccTtosHUE OT KaXKA0W TOYKM
rpadpuka y=f(x) oo ocn abcumcc ysennymsaetcsa B k

pas)




[TocTpoeHune rpaPpuKoB GYHKLNN

«MexXaHNYecKMMmn» npeobpasoBaHUAMM

* paduK dpyHkumm y=kf(x), O<k<1, nonyyaerca us
rpapuka dyHKkumm y=f(x) cxkatmem K ocm abcumcc B
1/k pa3 (paccTosiHMe OT KaXao0M ToYKK rpaduKa
y=f(x) o ocn abcumncc ymeHobluaetca B 1/k pas)

y
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[TocTpoeHune rpaPpuKoB GYHKLNN
«MEeXaHNYeCKMMmn» npeobpasoBaHNAMMU




[TocTpoeHune rpaPpuKoB GYHKLNN
«MEeXaHNYeCKMMmn» npeobpasoBaHNAMMU




[TocTpoeHune rpaPpuKoB GYHKLNN
«MEeXaHNYeCKMMmn» npeobpasoBaHNAMMU




3AAAYA Nel

4 p
Ha pucynke nzo0paxén rpaduk ¢hyHKnn f (X) =ax’ +bx+c,

e a,b,c —uenbie yucna. Haiitu f (12).

4 A




3AJTAYA Nel

4 p
Ha pucynke n3zo0paxes rpaduk dhyakimm f (X) =ax’ +bx +c,

rze a,b,c —uensie gncia. Haitru f(11).

X y

/ Penienue: \
" Oynxpo f (X) = ax’ +bx + ¢ MOXKHO 3aIIiCaTh B BHJIE

\ f(X)=a(x-x,)*+y,, tie (x,; y,) - BepiiHa napaosl

\ /

\ l
\

\ /




SAAAYA Nel

(

Ha pucynke n3zo0paxén rpaduk Qyaxium f (X) =ax’ +bx+c,

e a,b,c —uenbie uncna. Haiitn f (11).

~N

/ Pemenue:

Ys
'\

\ /

\ l

\

\

>
X

<

Ha nanHOM pHrCyHKe BEpIIMHON MapadoJIbI

ABJIIETCS TOYKA ¢ KoopauHaramu (—2; —1).

[ToacTaBuM KOOpAMHATHI BEPIIMHBI TApa0OJIbI

BO BTOPYIO (POPMYITY: ( ) a(x+2)°-1. /




SAJAYA Nel

4 p
Ha pucynke n300paxén rpapuk QyHkiuu f (X) =ax’ +bx+c,

e a,b,c —uenste uncna. Haittu f(11).

y,
/ Penienue: \
" f(X):a(x+2)2 -1
\\ | Haiiném eme oy Touxy Ha rpaduxe: (0 ; 3).
\\ | [TogcraBuM KOOpAMHATHI 3TOM TOYKH M BHIYHCIINM d:
# 3=a(0+2)° -1
\ / 1 3=4aq-1
0 1 ; dag =4

I\ /




3AJTAYA Nel

(

Ha pucynke n3o00paxén rpaduk ¢pyHkiun f (X) =ax’ +bx +c,

17 a,b,c —uenvie uncna. Haiitu f (12).

\

/ Pemenue:

Ys
'\

\ /

\ l

\

\

=Y

<

OyHKIMA TpUHEMACT BU; f (X) =1-(x+2)*-1.

Haitnem f (11):
f (11)=1-(11+2)* ~1=169-1=168

/




3SAAAYA Ne2

(

Ha pucynke n3o00paxeén rpaduk pyHkiuu f (X) —ax’ +bx+c,

€ a,b,c —nenvie yncna. Haiitn f (—10).

N

=Y

o, A




SAHAYA Ne2

(

i€ a,b,c — uenbie uncna. Haiftn f (—-10).

N
Ha pucynke n3o00paxén rpaduk pyHakmuu f (X) =ax’ +bx +c,

J

/ Pemenue: \
Y Oyrxmmro f (X) = ax” +bx + ¢ MOKHO 3aITHCATD B BHJIE

f(X)=a(x-x ) +y,,rne (x,;y,) - BepumHa napabosL.

/ \ ! Ha manHOM pHCYHKE BEPIIIMHOM 11apa0o0JIbl

>
X

SIBJISIETCS TOYKA C KOOpAUHATaMu (—2; 3).

| \ [locTaBUM KOOPAMHATHI BEPIIMHBI TApa0OJIbl

\! \ BO BTOPYIO (POPMYIIY: ( ) a(x+2)° +3. /




SAIHAYA Ne2

(

e a,b, ¢ —uenbie yucna. Haiitu f (—10).

N
Ha pucynke nzo0paxén rpaduk ¢hyHKnn f (X) =ax’ +bx+c,

/PGIHCHI/IGZ \
y) f(xX)=a(x+2)*+3

Haiinéwm eme omay Touky Ha rpaduke: (—1 ; 2).
[
] ! ¥ IloacTtaBuM KOOPAMHATHI ATOM TOUKHM U BBIYUCIIKM 4
/ | 2=a(-142) +3
l \
[ \ 2=a+3
! \ a=-1

- /




SAJAAYA Ne2

4 p
Ha pucynke n3o0paxén rpabuk hyHKInuH f (X) =ax’ +bx+c,

_ 11e a,b,c —1enbie yucna. Haiitu f (—10). )

/ Pemenue: \
Ui

Oyuxiys npuHAMaeT Bux; f (X) =—1-(x+2)"+3.

/ \ : .  Haiinewm f (—10):
X

|
; i f (~10) =-1-(-10+2) +3=-1-64+3=-61

N\ /




SAAAYA Ne3

(

Ha pucynke n3o00paxén rpaduk Qyaxmmn f (X) =ax’ —4x+c,

rae a, ¢ —uensle yncia. Haittu f(-3).

N

-

yY

<




SAJAYA Ne3

(

.

Ha pucynke n3o00paxén rpaduk Qyaxmmn f (X) =ax’ —4x+c,

rae a, ¢ —uensle yncia. Haittu f(-3).

\

J

{

8Y

/ Pemmenue: Fpa(bHKy (1)YHKHI/H/I HpI/IHaIUIe)KaT TOYKU. (1 . 6) H ( 3 ﬁm

JaIuIeM CUCTEMY.
—6=q-12-4-1+¢
k2:a-32—4-3+c




SAJAAYA Ne3

r “
Ha pucynke n300paxén rpaduk Gyaxmmn f (X) =ax’ —4x+c,

| TAC 4, ¢~ LeNbIC HCIa, Haiitu f(-3).

y,
/ Perenue: Fpa(l)HKy (byHKHHH MPUHAIIEKAT TOYKH: (1 y 6) | ( 3 ; 2)\
vy
\ [ 3amumen cucTemy:
\1 |' _6:a-12—4°1+c
0| 1 % 2=q-3%-4.3+¢
\
\‘ [ YIpOCTHM CHCTEMY:
N/ —b6=qg-4+¢
Y

2=9-12+c¢
N /




SAJAYA Ne3

(

Ha pucyrke n3o6paxén rpaduk dyrxmuu f (X)=ax® —4x+c,

r1e a, ¢ —uenble uncia. Haittu f ( )

\

J

/ Pemenue:

‘q | ammeM cucteMy:  PemmM cucteMmy:
\1_ | {—G:a-12—4-1+c _—B=a -4+c
\{’ 1 ¥ |9_ ;.2 4.3+, 2=9a-12+c
\\ [ YIpocTuM cucTemy. ~8=-8a+8
N |/ g 8a=8+8
Y {2z9a—12+c fa=1o
| a=2

paduky Qyrxm npuHaaexar 1ok (1 ;—6) u (3 ; 2).

/




SAJAYA Ne3

Ha pucynke m300paxén rpadux Gysximm f (X) =ax’ —4dx+c,

rje a, ¢ —uensie wncna. Haitrn f(-3).

J

['pacyuxy QyrKimm npuHaiexkar Touku: (1 ;-6)u (3 ; 2)\

‘q 8 | ammeM cucteMy:  PemmM cucteMmy:
kﬂ ; {—6:a4?—41+c _—b=a -4+c
\{’ 1 ¥ |9_ ;.2 4.3+, 2=9a-12+c
\\ [ YIpocTuM cucTemy. ~8=-8a+8
N |/ g 8a=8+8
Y {2z9a—12+c fa=1o
| a=2

6=2.1"-4.1+¢
-6=2-4+¢
c=-6-2+4

c= -4 /




SAJAYA Ne3

r )
Ha pucynke m300paxén rpadux Gysximm f (X) =ax’ —4dx+c,
5 rje a, ¢ —uensie wncna. Haitrn f(-3). )
Peuienue:
" Koaddunmersl a =2 u ¢ = —4 Ha TaHHOM rpaQuke
’q [ MOKHO OBLIO HAMTH 0€3 PEIICHUS CUCTEMBI.
\1 | Oynxiys npuauMaet Bup; f (X) =2x° —4x-4.
\0 1 x
\\ / Haiizenm f (-3):
2
\\ 1 f(-3)=2:(-3)"-4:(-3)-4=18+12-4=26

\_

/




3AJTAY A Ned

r D
Ha pucyrke n3o6paxés rpaduk Gpyrkumn f (X)=2x°+bx+c,

e b, ¢ —nenbie yncna. Haiitu f(-5).

J

gEst

ERRN

\ L

\ /

\| [o]/1 x

\

\

\/




3AJAAYA Ned

r D
Ha pucyrke n3o6paxés rpaduk Gpyrkumn f (Xx)=2x°+bx+c,

e b, ¢ — nensie yncna. Haiitu f(-5).

J
/ Pemenue:
" Oynxmmio f (X) = 2X* +Dx + ¢ MOKHO 3aITHCAT B BUJIE
‘ v f (X) =2(x-x )*+y ,rue (x ;y,)— BepiiHa 1apadoIs).

]

I
l
I

Ha naHHOM pHUCYHKE BEPIIMHOM 1MapadoJibl

SIBJISICTCA TOYKA C KoopauHaTamu (—1; —4).
1 x

.y [TomcTaBUM KOOPAMHATHI BEPLIMHBI MAPa0OJIbI

\/ BO BTOpYIO (popmyiy: f (X) =2(x+1)*—4.

N /




3ALIAYA Ned

.

Ha pucynke m300paxén rpadux Gysximm f (X) =2X" +hr+c,

re b, ¢ - uemsre wncna. Haiirut f(-5).

/ Pemenue:

Y\

I V f(x)=2(x+1)"-4

‘\ 1 ff Haiinem f(—5):

\\ o[ *f(5)=2(-5+1)"-4=32-4=28
\
\/




SAJAYA Ned

-
Ha pucynke n3o0paxens! rpaduxn QyHKImii f (X) = 2% —5x+4

L g(X) = ax” +bx + ¢, koTopsle mepecekatorcs B A 1 B. Haifure opausary B.)

\

O
\ %H

\
L
\
\

\ NA

~




SAJAYA NeS

r “
Ha pucynke n3o0paxens! rpaduxn QyHKImii f (X) = 2% —5x+4

L g(X) = ax” +bx + ¢, koTopsle mepecekatorcs B A 1 B. Haifure opausary B.)

/ Pemienue: \
y
i ' PaccmotpeB pucyHOK, 3ameyaeM, 4To och Oy B Touke (0; 4

| \ | nepecekaet rpadux ¢ysxum f(X)=2x"-5x+4.
114
\ 0w ' Torpa B Touke (0;—3) ocs Oy nepecexaer rpadux
\ [ | byHKIHH g (X) = ax’ +hx + ¢, 3Haunt ¢ = 3.
)L [Tomyuamm g(x):ax2+bx—3.

\ /




3AJTAYA Ned

r “
Ha pucynke n3o0paxens! rpaduxn QyHKImii f (X) = 2% —5x+4

L g(X) = ax” +bx + ¢, koTopsle mepecekatorcs B A 1 B. Haifure opausary B.)

Peuienue: )
[padux Gyrkum g(X) =ax” +hby—3 npoxomur uepes

f | toukd (1; 1) u (-2; -5).
\ \ | JarmIeM CUCTEMY:
{ 1=a-L+h1-3
114
\ T ' S5=q-(-2)°+b-(-2)-3
L

\ /




3AJTAYA Ned

(

Ha pucynke n3o0paxens! rpaduxn QyHKImii f (X) = 2% —5x+4

L g(X) = ax” +bx + ¢, koTopsle mepecekatorcs B A 1 B. Haifure opausary B.)

\

/ Pemenue:

1

f

\

A
0| 1

/

|

\C

[pacyik dynxum g(X) =ax” +hbx -3 npoxour uepes \
toukd (1; 1) u (-2; -5).
3aImIeM CHCTEMY:
1=q-1+5-1-3
. {—5: a-(2 +b-(-2)-3

YIpocTuM CuCTeMY:

d=q+b
-2=4a-2b 4///




SAJAYA NeS

(

Ha pucynke n3o0paxens! rpaduxn QyHKImii f (X) = 2% —5x+4

L g(X) = ax” +bx + ¢, koTopsle mepecekatorcs B A 1 B. Haifure opausary B.)

\

/ Pemenue:

1

f

\

A
0| 1

/

|

\C

[pacyik dynxum g(X) =ax” +hbx -3 npoxour uepes \

toukd (1; )i (=2; =5).  Permm crctemy:
SaILIEM CHCTEMY: { 4=a+b|4
1=q-1°+b-1-3 2=4q-%
; {—5=a'(—2)2+b°(—2)-3 16 = 4a +4)
YHpocTiM cucTemy: _ 2=4aq-2b
{ d=q+b 18=16b

_2:4a_2b b:3 /




SAJAYA NeS

(

Ha pucynke n3o0paxens! rpaduxn QyHKImii f (X) = 2% —5x+4

L g(X) = ax” +bx + ¢, koTopsle mepecekatorcs B A 1 B. Haifure opausary B.)

\

/ Pemenue:

1

f

\

A
0| 1

/

|

\C

[pacyik dynxum g(X) =ax” +hbx -3 npoxour uepes \

rouk (1; 1) (=2; =5).  Pemmm cuctemy:

3aILLIEM CHCTEMY: { A=g+ih |.4

{ 1=q-1+b-1-3 9= dg-7h

y 5= (40 (D-3 qgsgaap 4=q43
YIpocTuM CuCTeMY: _2=4g-2b qa=1
{4:a+b 18 =6

—2:461—2[) b:3 /




SAJAYA Ned

(

Ha pucynke n3o0paxens! rpaduxn QyHKImii f (X) = 2% —5x+4

L g(X) = ax” +bx + ¢, koTopsle mepecekatorcs B A 1 B. Haifure opausary B.)

\

/ Pemenue:

1

f

\

A
0| 1

/

|

\C

OyHKIuA g(x) —ax’ +bx-3mpua=1,b :h
IPUHUMAET BUI; g(x) =X +3x-3.




SAHAYA NeS

(

Ha pucynke n3o0paxens! rpaduxn QyHKImii f (X) = 2% —5x+4

L g(X) = ax” +bx + ¢, koTopsle mepecekatorcs B A 1 B. Haifure opausary B.)

\

/ Pemenue:

1

f

\

A
0| 1

/

|

\C

f(X)=2x°-5x+4

g(x)=x"+3r-3
Haiinem Touku nepecedyeHus mapado:
2X° —5X+4=x"+3x-3

x° —8x+7=0

X, =1 X, =1

y, =1 y, =7°+3-7-3=67
A(1:1) B(7; 67)

~

/




3AJTAYA Ne6

-
Ha pucyrke iso0paxetl rpaduxu Gyrxumit f (X)=ax” +bx+c

n g(X) = kx+d,koTopsie mepecekarorca B A u B. Haitnure abcrucey B.

-

\’




SAJAYA Neo

(

.

Ha pucyrke iso0paxetl rpaduxu Gyrxumit f (X)=ax” +bx+c

n g(X) = kx+d,koTopsie mepecekarorca B A u B. Haitnure abcrucey B.

y,
/ Pemenue: \

y

/ [padux Gyrkwim f (X)=ax” +bx+c nepecexaer ocb Oy
\‘ 7[ B Touke (0; —4), 3naunur ¢ = 4.
\[ /! [Tomyuum f(x):ax2+bx—4.
TTo| g

\ /




(

SAJAYA Neo

.

Ha pucyrke iso0paxetl rpaduxu Gyrxumit f (X)=ax” +bx+c

n g(X) = kx+d,koTopsie mepecekarorca B A u B. Haitnure abcrucey B.

/ Pemenue:

['padmx dyrxmn f (X) = ax’ +hx—4 mpoxomur uepes \

touku (1; 1) u (-2; -2).

\/
i

|/

3aIIIeM CHCTEMY:

y
|
1.
0

l=a-1 +b-1-4
"

2=a-(=2) +b-(-2)-4

v




(

SAJAYA Neo

.

Ha pucyrke iso0paxetl rpaduxu Gyrxumit f (X)=ax” +bx+c

n g(X) = kx+d,koTopsie mepecekarorca B A u B. Haitnure abcrucey B.

/ Pemenue:

['padmx dyrxmn f (X) = ax’ +hx—4 mpoxomur uepes \

touku (1; 1) u (-2; -2).

/

/
s
[

3aIIIeM CHCTEMY:

[1o] 1

1=a-L+b1-4
% |-2=a0-(-22+b-(-2)-4

YIpocTuM CUCTEMY:

v

b=a+b
2= 4g—2b /




SAJAYA Neo

(

.

Ha pucyrke iso0paxetl rpaduxu Gyrxumit f (X)=ax” +bx+c

n g(X) = kx+d,koTopsie mepecekarorca B A u B. Haitnure abcrucey B.

/ Pemenue:

y
T 0
| ﬁ 1=q- +b1-4 o=aviid
\[/ 2=4a-2b
T T {—Z:a-(—2)2+b-(—2)—4 = dasdh
AX VIIpocTuM CHCTEMY: 92— 4g -2
A\ 5=q-+) 18- 6D
{2:4a—2b h=3

['padmx dyrxmn f (X) = ax’ +hx—4 mpoxomur uepes \
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SAJAYA Neo

(

.

Ha pucyrke iso0paxetl rpaduxu Gyrxumit f (X)=ax” +bx+c

n g(X) = kx+d,koTopsie mepecekarorca B A u B. Haitnure abcrucey B.

/ Pemenue:

y
T 0
| ﬁ 1=q- +b1-4 o=aviid
\[/ 2=4a-2b
T T {—Z:a-(—2)2+b-(—2)—4 = dasdh
AX VIIpocTuM CHCTEMY: 92— 4g -2
A\ 5=q-+) 18- 6D
{2:4a—2b h=3

['padmx dyrxmn f (X) = ax’ +hx—4 mpoxomur uepes \

h=a+3

a=2

/
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3AJAYA Neo

.

Ha pucyrke iso0paxetl rpaduxu Gyrxumit f (X)=ax” +bx+c

n g(X) = kx+d,koTopsie mepecekarorca B A u B. Haitnure abcrucey B.

/ Pemenue:

y
/ OyHKITHS f(x):ax2+bx—4 npua=2,b=3
\‘\ /]1; TPUHEMACT BHT; f(X):2X2+3x—4.
[1o] g
.
[\
I

\’




SAJAYA Neo

: Ha pucyrke iso0paxetl rpaduxu Gyrxumit f (X)=ax” +bx+c \
o g(X) = kx+d, xotopsie mepecekarorcs B A u B. Haitnure abcmuccy B. )
/ Pemene: ['pachux mpsvoit g(X) = kX +d mpoxoaurt yepes \
j | Touku (—1;2) m (-2;-2).
| 3aIiImeM CUCTEMY:
\[ ;LI {Z:k-(—1)+d
\// - - [-2=k-(-)+d
.
I\
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SAJAYA Neo

.

Ha pucyrke iso0paxetl rpaduxu Gyrxumit f (X)=ax” +bx+c

n g(X) = kx+d,koTopsie mepecekarorca B A u B. Haitnure abcrucey B.

/ Pemenue:

['pachux mpsvoit g(X) = kX +d mpoxoaurt yepes \

j Touku (—1;2) m (-2;-2).
| 3aIiImeM CUCTEMY:

\[ ]L 2=Kk-(-1)+d

\/;TL - {—Z:k-(—2)+d

AX YIpocTuM CUCTEMY:

[\ 2=-k+d

/ }/ {—2 =-2k +d
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SAJAYA Neo

Ha pucyrke iso0paxetl rpaduxu Gyrxumit f (X)=ax” +bx+c

o g(X) = kx+d, xotopsie mepecekarorcs B A u B. Haitnure abcmuccy B.

/ Pemenue:

['pachux mpsvoit g(X) = kX +d mpoxoaurt yepes \

j Touku (—1;2) m (-2;-2).

| | JaIuIIEM CHCTEMY: Pewmm cucremy:
| ]1: { 2=k-(-1)+d _2=-k+d
\/ ] 9o k.(- L9

ACE - 2=k-(-2)+d 2=-2k+d
AX Yrpoctum cuctemy: 4=k 2=-4+0
[ / 2=k + k=4 d=6
|

-2=-2k+d /




SAJAYA Neo

\Z /

r “
Ha pucyrke iso0paxetl rpaduxu Gyrxumit f (X)=ax” +bx+c
o g(X) = kx+d, xotopsie mepecekarorcs B A u B. Haitnure abcmuccy B. )
/ Peuienue: \
0 Oymxrma g(X) =kx+d mprmmmMaet Bug; g(X) = 4X+0.
/ Oynxmusa f (X) = ax’ +hx + ¢ umeer Bux; f (x) =2x° +3x—4.
|
\
we
|/ .
/ 0 TL X
.
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SATAYA Neo

(

.

Ha pucyrke iso0paxetl rpaduxu Gyrxumit f (X)=ax” +bx+c

n g(X) = kx+d,koTopsie mepecekarorca B A u B. Haitnure abcrucey B.

/ Pemenue:

/
\ ' A(-2;-2)  B(2,5;16)

Oyaxrma g(X) = kx+d mprmmMaer B g(X) = 4)%

y

/ Oynxmusa f (X) = ax’ +hx + ¢ nmeer Bux; f(x) =2x° +3x—4.

|

Haiinem Touku nepecedeHus mapadobl U MpsSMOiL:
:
‘\ frt 2X° +3X—4=4x+6
>
[ 22X -x-10=0

AX X, =—2 X, =2,5
il f y==2  y,=4.25+6=16

/




SAJAYA Ne7

p
[padunK PyHKUMM y=kx+b npoxoauT yepes TOUKM

(2,-2) n (-2,-14). Hangute k

~\

MoacTasMm TOUKKM B MCXOAHYD GYHKLMED M 3anNMILEM CUCTEMY YDaBHEHMH

{ —2=k=x2+b
—14 =k=(—-2)+b

BoiuTem Wz Nepeoro ypaeHeHWA BTopoe, nonydum: 12 = 4k, otkyna k=3.

4 N

\_ /



3AJIAUA Ne§

A LAY 4 RS A ()

Ha pucynke nzo0paxeHbl rpauKku ABYX
JuHEeNHbIX QyHKui. Halinure opauHaTy To4ek

nepeceucHus. / O 1 ~
Pewenue pewyers|pa
/ 1) Ypasnenue npamoi y=kx+b. Ilepeas npamas npoxooum \
yepe3 mouku (-4;1) u (-2;4), k=§.
Haiioem b,noocmaeue koopounamul 00HOU U3 MoueK 6 ypasHeHue
I1=1,5-(-4)+ b, b=7.
y=1,5x+7-ypaenenuel npamoii.

2) Bmopasa npamaa npoxooum uepez mouku (-1;0) u (2;3), k=§ = 1.

Haiioem b,noocmaeue koopounamul 00HOU U3 MoueK 6 ypasHeHue

0=1:(-1)+ b, b=1.Tozoa y=x+1-ypaenenue2 npamoil.

y=1,5x+7,
y=x+1

2 ypasnenue , noayuum 0=0,5x+6.0Omcrooa x=-12.Tozoa y=-11.

k Omeem:-11 /

3)Peuwium cucmemy ypagnenuii { Bviumem usz 1 ypasnenusn




3AAAYA Ne9

.

a6cunccy TOUYKH B

" Ha pucynke uzobpaxens! rpaduku gyskumit f(X)=5x+9 u g(x)=
ax?*+bx+c, xoToprle nepecekarorcs B Toukax A u B. Haiigure

J

7

Pewenue. Ilo cpagpuxy c=-3.1 papux ¢pynxyuu g(X)

npoxooum uepes mouku (-2;-1);(-1;-3);(2;3).

~

Ioocmasum xkoopounamul mouxu (-1;43), Mu_n1 1Y
-3=a-b-3.0mcrooa a=b. /

g(X)= ax?*+ax-3. \ {

Hoocmaeum koopounamuer mouxu (2;3), noaguum,

umo a=l. /

g(X)=x?+x-3. \ [/ /
Umoowl naitmu adcuuccy mouKku ,HyHc, bl / -
ypaenenue x*+x-3=5x+9, Al '/[ '
x2-4x-12=0.

Ilo meopeme Buema x4 - X,=-12, x1+x3=4 \j/

Ilo 2paghuxy x1=-2, mozoa X,=0.

Omeem:6

-1\




3ATAYA Nel()

[ Ha pucynke uzobpaxen rpagux dynxunn f(x)=ky/x. J

Haioume f{(2,56)

/ Pewenue. s \

Tpachur ymoi hynkyuu npoxodum
uepes mouky (4;-3).[odcmasus 1
KOOPOUHAMbI IMOil MOYKY, NOYUUM 0\i T

-3=k\/4,
2k=-3,
k=1,5.

f(2,56)=1,5,2,56 = -15-16 = -2,4.

" /




3AJAYYA Nell
Ha pucynke nzodpaken rpapux Gpynkunn Bua f(x)= a cos(bmx+c)+d,

g 100
rje yncaa a,b, ¢ u d-neavie. Haitaure f (T)

-~

\_

Pewienue.

Iio zpaqbuky fmax — 1 fmin:'3
d: fmax"'fmin — 1- 3_ _1 |a|: fmax_fml

T2

2 2 2

Ilo epagpuxya =2, c=0, T=2 | /

\ 1

\

i

b
f(x)=2coszx-1,

22+ = (s2+2) )

2m 2 2
T=— ——=—, IO ecntb ==2, omcrooa b= v

Omeem:-2

U\/\/\/

f() 20037:——1 2c0s —71'-1 2COS(71'+ )1:-2cos§—1:-2.

/




SAJAYA Nel2

Ha pucynke u3o0pakeH rpagpuxk GyHKuuu f(x)=% +a.

Haiiaure £ (0,25)

@enue. I'papux pynkyuu umeem 2opuszonmaibnyio
acumnmomy y=-2, snauum, a=-2.

(I'pagpux pynxkuyuu f(x)=§ +a nonywaemcs cosuzom

epagura ¢pynxkyuu f(x)=§ 600216 ocu Oy na eenuyuny

|a| 6eepx, ecnu a>0 u enus ecnu a<0)
o zpagpuxy a= -2 u npoxooum uepes mouxy (3;-3).

-3='35 -2 omcrooa k=-3.3nauum,

f(x)= -TB "2’
-3
0,25

@eem:- 14

Y,

N

\




3AJJAYA Nel3

Ha pucynke usoopazxkeH rpadpuk pynkuuu f(x)=
K Haiiaure f (—4- g) "

x+a’
/Pemenue. ” \
’ \
I'paghux pynkyuu umeem eepmuxanvmuyio \
acumnmomy x=2, snauum, a= - 2. \
(I'pagpuk pynxkyuu f(x)= é noayuaemcs cO6uzom \\\
~

epaghuka pynxkyuu f(x)=§ 60016 ocu Ox na 1

séenuyuny |a| eneeo, ecru a>0 u enpaso ecau a<l). ~ 4 [

Io 2pagpuxy a= -2 u npoxooum uepez mouxy (-3;-1). '\\\
-I=-k— omcrooa k=5.3nauum \
_3_52’ . ’ \
f=—, \
2\__ 5 _ef_g2)\—
(43 - =5:(~63) =0,75.




3AJTAYA Nel4

kx+a
x+b

Ha pucynke n3odopaxen rpapuxk pynkunm f(x)=
Hajiaure &

P/ememle. y '

Ilpeobpasyem dannyio ghynkuuio

_ kx+a _ kx+kb-kb+a _ k(x+b)-kb+a _ a-kb
Jx)= x+b x+b - x+b =l x+b '
Hau  kocta | xth .. —1T
kx'*'k k :F-q e el ] i
kb a'kb | J.
= a— ' I . |
f(x) k+ x+b -

I'papux ghynkyuu umeem 2opuzonmanvuyio acumnmomy y=2, 11
suauum, k=2. Bl

Omeem:2

" ),




SAJTAYA Nels

Ha pucynke n3o0pazkeH rpapuxk GyHKumu
f(x)=b+log  x.Haiigure 3Ha4YeHHEe X NPU KOTOPOM f(x)=2.

(m:euue. : \

I'pagpux pynxyuu fix)=b+log x nonyuaemcs cosuzom
epagpuxa pynxkyuu f(x)=log x. edonv ocu Oy na éeauuumny
|b| eeepx, ecau b >0 u enusz ecau b <0. j I ==
Ilo e2pachuxy b = -2 u npoxoeoum uepes mouxy (3;-1). ;...-c"""
-1=-2+log .3, omciooa a=3.3nauum, //
f(x)=-2+logsx, naitdem x npu komopom f(x)=2.

2=-2+logsx, {
logsx=4, 3nauum, x=81.
Omeem:81

\_ /

"1'




3AJJAYA Nel6

Ha pucynke uzoopaxen rpadpux pyukuum f(x)=ax?*+bx+c,rne
yucaa a b u c-ueasie. Haiiaure adcumuccy BepuiMHbl apadoJibl.

N
ﬂlﬂ enue. \
b =

Abcyucea sepuiunst napadonst nanoem no opmyne Xg= - 70

H3 pucynka euono, umo f(-3)=-2; f(-2)=1; f(-1)=6.Toz0a
9a—3b+c= -2,
4da—2b+c=1,
a—b+c=6 ;
eévtumem usz 1 ypaenenusn 2-e, noayuumSa-b=-3
eéviumem uz 2 ypaenenus 3-e,noayuum 3a-b=-5. g e

Pewne cucmemy ypagnenuii {;z:g:: naxooum a=I ,b=8. pesliyerh g
3

b
Abcyucca eepuiunsl napabonnvl Xg= - —=4.

2a
Qnsem =4 /




JAAAYA Nel7

Ha pucyHke u300paxkéH rpapuk pyHKIHUHU BHAA
f(x)= - +c, e uncaa a, b u ¢ — neanste. Havigure f(13).

x+b

Pewenue.

I'papur pynkyun umeem zopuzonmanbiylo acumnmomy y=2,
nayum, c=2,

I'paghux hynxuyuu umeem sepmuranvuyio acumnmomy x=3,
suauum, b= - 3,

Mo zpagpuxy f(2)=1, mozoa #2#, omcroda a=I,

Taxum obpaszom, f(x)= #2

Haioém f(13)=——+2=2,1.
f(13)=2,1.
Omeem:2,1

\_ /




CNMNACUBO 3A BHUMAHME!



